

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
02.12.2013

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» РАССМОТРЕЛ ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ СРЕДНЕСРОЧНОГО ПЛАНА ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» НА 2014-2016 ГОДЫ**

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором, в частности, был рассмотрен Проект Среднесрочного плана на 2014-2016 годы.

Проект плана по Бизнес-сегменту «Геологоразведка и добыча» предусматривает стабилизацию объемов добычи углеводородов в традиционных регионах деятельности, а также рост объемов добычи в результате ввода в эксплуатацию месторождений Западная Курна-2 (Ирак), имени Филановского (Каспийское море), Имилорское (Западная Сибирь) и расширения проекта Гиссар (Узбекистан). По бизнес-сегменту «Переработка и сбыт» предусмотрен оптимальный объем поставки нефти на российские НПЗ Компании, как наиболее эффективного направления.

Совет директоров также рассмотрел итоги сравнительного анализа показателей эффективности функционирования НПЗ Группы «ЛУКОЙЛ» за 2012 год, выполненного Компанией Solomon (исследование Solomon). НПЗ Группы «ЛУКОЙЛ» принимают участие в этом исследовании на постоянной основе начиная с 2004 года. На протяжении всего периода исследований наблюдается устойчивый тренд снижения энергопотребления. Показатель надежности оборудования демонстрирует положительную динамику. Средний показатель НПЗ Группы «ЛУКОЙЛ», характеризующий надежность - «Механическая готовность», находится выше среднеотраслевого значения. По показателю, характеризующему трудозатраты на производство топлив «Индекс персонала», также наблюдается устойчивая динамика на снижение. По уровню операционных затрат НПЗ Группы «ЛУКОЙЛ» устойчиво находятся в 1-м квартile (группа НПЗ с минимальными операционными затратами). Незначительный рост операционных затрат на протяжении периода исследований вызван инфляционными факторами и соответствует тренду в отрасли.

Приведенные в настоящем пресс-релизе данные характеризуют ожидаемые итоги деятельности Группы «ЛУКОЙЛ» в 2014 – 2016 годах. Эти данные являются предварительной оценкой, которая может быть уточнена после

составления статистической, финансовой, налоговой и бухгалтерской отчетности. Информация о результатах деятельности Группы «ЛУКОЙЛ», содержащаяся в данном пресс-релизе, зависит от многих внешних факторов, а поэтому, при безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых Правилами получения листинга на Лондонской фондовой бирже, не может претендовать на точность и полноту и не должна рассматриваться как приглашение к инвестированию. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых результатов деятельности в 2013-2015 годах. ОАО «ЛУКОЙЛ» не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин.